

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку по теме: Урок - презентация "Имя числительное" в 10кл.

Автор: Магомедова Патимат Шайхалиевна, учитель родного языка и литературы(даргинск.яз),
МБОУ "Ургубамахинская СОШ"

Краткая характеристика работы

Учитель родного языка и литературы (даргинский язык) П.Ш. Магомедова представила на рецензирование методическую разработку - урок-презентацию по родному языку в 10-м классе на тему "Имя числительное". Рецензируемая разработка соответствует требованиям федерального законодательства в сфере образования, ФГОС СОО нового поколения, нормативно-правовых документов (СанПиН и др.), примерной программы по родному (даргинскому языку) и методических рекомендаций по проектированию современного урока родного языка.

Цель работы

Цель работы - подготовка презентации к уроку даргинского языка в 10-м классе на тему "Имя числительное".

Актуальность темы

Проектирование современного урока родного языка в старшей школе в соответствии с требованиями федерального стандарта - творческий процесс для учителя, демонстрирующий уровень его педагогического и методического мастерства. Качественное обучение родному языку отвечает основным направлениям государственной национальной политики России, требованиям территориально-регионального компонента учебного плана.

Новизна и практическая значимость работы

Педагог представила авторскую оригинальную методическую разработку, которая характеризуется творческим и новаторским подходом к изучению имен числительных в даргинском языке, методически грамотным подходом к разработке презентации. Данная разработка обладает очевидной практической ценностью и может быть полезной в профессиональной деятельности другим учителям даргинского языка.

Достоинства работы

Авторская разработка привлекает внимание своей наглядностью, практическим обоснованием специфики темы. Методическая разработка составлена продуманно, достаточно полно раскрывает тему. Изучение числительных в даргинском языке вызывает определенные трудности в силу специфики языка. В частности отмечается большое сходство функций числительных и прилагательных. Поэтому педагогу важно методически грамотно подойти к изучению темы. Данная презентация свидетельствует о том, что педагог блестяще справилась с поставленной задачей. В презентации рассматриваются вопросы структуры, содержания, словообразования, словоизменения и функций числительных в даргинском языке.

Недостатки работы

Разработка выполнена качественно, без замечаний.

Общая оценка работы

Отмеченные достоинства работы позволяют оценить её высокий уровень. Методическая разработка удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к работам подобного рода, заслуживает отличной оценки и может быть рекомендована к тиражированию в других образовательных учреждениях с изучением родного (даргинского языка).

Рецензент:

Шкунов Владимир Николаевич

Доктор педагогических наук, Доктор исторических наук, Заслуженный учитель школы РФ, Член Экспертного совета при Правительстве РФ, Член диссертационного совета по защите докторских диссертаций по педагогическим наукам при УлГУ «29» мая 2020 г.



Рецензия согласована:

Гайдыш Ю. В.,

директор ООО «Инфоурок»

